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Profezavani stromu

» Cilem této ulohy je zjistit, jak se projevuje profezavani stromu
na uspé&snosti klasifikace na testovaci mnoziné.

» Rozhodovaci stromy uZ znate z ptednasky.

2/8 Rozhodovaci stromy


https://cw.felk.cvut.cz/lib/exe/fetch.php/courses/a7b36vyd/prednasky/stromy.pdf

» Dataset je uméle generovany na zacatku souboru cv10.m,
ktery si stdhnete ze strdnek cvi¢eni. Ukolem bude tento
soubor doplnit.

» Dataset se skldda z "namé&¥enych” hodnot (prom&nnd obs) a z
t¥id do kterych se snaZime klasifikovat (prom&nna class).

> T¥idy jsou 2: "green"a "blue”.
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Ptehled tlohy

v

V m-file se nejprve vygeneruje soubor dat. Poté se v cyklu
opakované pousti ndhodné rozfazeni na trénovaci a testovaci
mnoZzinu. Vasim ukolem je uvnitf cyklu...

Vytvofit rozhodovaci strom z trénovaci mnoziny
Zjistit chybu na testovaci mnoZiné pro riizné trovné protezani.
Zarovnat chyby po profezani podle hloubky zbylého stromu

Tabulku chyb vykreslit pomoci grafu boxpolot
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Vytvoreni stromu

» K vytvoreni stromu pouZijte funkci classregtree.

» DULEZITE: nastavte parametry " prune’na "off"a
"splitmin” (resp. " minparent”v p¥ipad& verzi Matlabu > 2014)
na 2

» K vytvoreni stromu pouZijte trénovaci mnozinu
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Zjisténi chyby (misclassification cost)

» Ke zji$t&ni chyby pouZijte funkci test (je jich v matlabu vice,
tahle je metoda u t¥idy Q@classregtree)

» Pustte ji na testovaci mnoZin&.

» Funkce vrati vektor chyb pro rlizné protfezani stromu. Na
prvnim misté je chyba pro strom bez profezani, na poslednim
mist& chyba pro strom s hloubkou 1.
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Zarovnani chyb

» Chyby srovnejte do tabulky costs podle hloubky stromu po
profezani, ne podle Grovné profezani

» PY¥iklad: b&hem dvou cykld naleznete 2 riizné hluboké stromy,
hloubky 4 a hloubky 6. Metoda test vam vrati vektor s délkou
4 resp. 6. Vasim cilem je, aby vZdy posledni indexy byly v
tabulce pod sebou. Posledni indexy totiZ reprezentuji chybu
pro strom hloubky 1, pfedposledni 2 atd..
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Faktické nalezitosti protokolu

Vas protokol by mél obsahovat:

» Vysledky v podobé boxplotu danych trovni rozhodovacich
stromd{i

» Zavéry pozorovatelné z vysledki
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